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Seminár o zodpovednom podnikaní v Žiline aj s Ignaciom Jaquototom 

 

Žilina, 15. október 2009 
 
Nadácia Pontis a Business Leaders Forum organizujú v Žiline seminár pre malé a 
stredné podniky na tému Zodpovedné podnikanie - Ekonomika, Ekológia, Spoločnosť. 
Seminár sa uskutoční v utorok 27. októbra 2009 v hoteli Dubná Skala v Žiline. 
 
Cieľom podujatia je malým a stredným podnikom predstaviť koncept zodpovedného podnikania 
a ukázať im, aké výhody im môže priniesť presadzovanie zodpovedného podnikania.  
 
V úvodnej časti seminára Beáta Hlavčáková, riaditeľka Business Leaders Forum a programová 
riaditeľka Nadácie Pontis predstaví koncept zodpovedného podnikania a uvedie prípadové 
štúdie zo sveta a zo Slovenska. 
 
Čo všetko vyžaduje úspešné zavedenie konceptu zodpovedného podnikania v malých a 
stredných podnikoch sa účastníci dozvedia v prezentácii Ignacia Jaquotota, generálneho 
riaditeľa VÚB banky a zároveň prezidenta Business Leaders Forum. Pri presadzovaní 
zodpovedného podnikania v malých a stredných podnikoch považuje Jaquotot za kľúčového 
majiteľa firmy, ktorého osobnosť je reflektovaná vo všetkých oblastiach firmy. Majiteľ firmy 
preto dokáže byť lídrom presadzovania zodpovedného podnikania vo svojej firme.  
 
Na seminári vystúpia aj zástupcovia spoločností Kia Slovensko a Stredoslovenská energetika, 
ktorí budú informovať o ich riešeniach v oblasti zodpovedného podnikania. 
 
Účasť na seminári je bezplatná. 
 
Malé a stredné firmy sú často dodávateľmi firiem väčších. V roku 1996 napríklad spôsobila 
veľkú aféru fotografia v časopise Life zobrazujúca chlapca šijúceho futbalovú loptu NIKE. 
Súvisiaca reportáž rozpútala intenzívnu diskusiu o detskej práci a spôsobila zavedenie nových 
pravidiel pre dodávateľov spoločnosti Nike.  
 
Trendy ukazujú, že práve zodpovednosť dodávateľa je a bude konkurenčnou výhodou v 
dodávateľských vzťahoch a je jednou zo súčastí manažovania rizika. Zodpovedný dodávateľ 
totiž nepredstavuje pre odberateľa riziko, ale napomáha trvalej udržateľnosti firmy a prispieva 
k spoločnému úspechu.  
 
Partnerom pripravovaného podujatia je VÚB banka. Podobné podujatia pre malé a stredné 
podniky už VÚB banka podporila aj v minulosti. Správu o podobnom podujatí nájdete napríklad 
na: http://www.zodpovednepodnikanie.sk/podujatia-konferencie/seminar-pre-male-a-stredne-
podniky-Bratislava-2009/&nowdatum=27-10-2009.  
 
Viac informácií o podujatí a možnosti účasti poskytne Jana Ružická, ktorá seminár organizuje, 
e-mail: jana.ruzicka@nadcaiapontis.sk, tel.: 02/5710 8121.  
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Nadácia Pontis je jednou z najväčších grantových a operačných nadácií na Slovensku. Podporuje firemnú filantropiu 
a presadzuje zodpovedné podnikanie. S firmami spolupracuje pri realizácii ich filantropických aktivít a poskytuje im 
poradenstvo pri tvorbe filantropickej stratégie. Realizuje prieskumy, vydáva publikácie, pripravuje vzdelávacie 
podujatia, organizuje ocenenie filantropických aktivít Via Bona Slovakia. Spravuje nadačné fondy, prostredníctvom 
ktorých firmy realizujú svoje darcovské aktivity. Nadácia Pontis je administrátorom združenia Business Leaders Forum. 
Projektmi v oblasti demokratizácie a rozvojovej pomoci podporuje disidentov a občiansku spoločnosť v Bielorusku a na 
Kube. Skúsenosti Slovenska nadobudnuté v procese transformácie a následného zápasu o otvorenú demokratickú 
spoločnosť využíva na Balkáne. Presadzuje zahraničnú politiku Slovenska a Európskej únie, založenú na hodnotách 
demokracie, rešpektovaní ľudských práv a solidarite. 
 
Business Leaders Forum                        www.blf.sk 
Business Leaders Forum je združením firiem, ktoré sa zaväzujú byť lídrami v presadzovaní princípov zodpovedného 
podnikania na Slovensku. Združenie má 21 členov a administruje ho Nadácia Pontis.  

 


